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蟹江町議会防災建設常任委員会会議録 

招集日時  平成２４年３月６日（火）午後１時３０分 

招集場所  蟹江町役場 ３階 協議会室 
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欠席委員 委 員 猪  俣  二  郎   
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付託事件 

議案第１２号 蟹江町手数料条例の一部改正について 

議案第１５号 蟹江町下水道事業区域外流入分担金条例 

       の一部改正について 
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○委員長 奥田信宏君 

  皆さん、こんにちは。 

  防災建設常任委員会を開催しましたところ、定刻までにご参集いただきましてありがとう

ございます。 

  お手元に漏水調査委託業務報告書が配付をしてあります。きょうの委員会終了後、報告書

の説明のお願いがしてありますので、委員各位には終了されましてもご退席されないように

よろしくお願いいたします。 

  それでは、本日の欠席は猪俣二郎君でございます。 

  定足数に達していますので、ただいまから防災建設常任委員会を開催いたします。 

  本委員会に付託されております案件は２件であります。慎重に審査をお願いしたいと思い

ます。 

  審査に先立ち、町長よりあいさつをお願いをいたします。 

○町長 横江淳一君 

  あいさつした。 

○委員長 奥田信宏君 

  それでは、これより議事に入りますが、質疑、答弁につきましては努めて簡潔明瞭にされ

るようよろしくお願いいたします。 

  最初に、議案第12号「蟹江町手数料条例の一部改正について」を議題といたします。 

  提案説明は済んでおりますが、補足説明はありますか。 

（「補足説明はございません」の声あり） 

  補足説明がないようでありますので、直ちに質疑に入ります。 

○委員 伊藤俊一君 

  この特定屋外タンク貯蔵所というのは蟹江町にいかほどございますか。 

○消防長 鈴木卓夫君 

  特定屋外タンク貯蔵所というのは、容量が1,000キロリットル以上のタンクでございまし

て、蟹江町には１基もありません。 

○委員長 奥田信宏君 

  よろしいですか。 

（なしの声あり） 

  それでは、質疑がないようですので、以上で質疑を終結いたします。 

  これより討論に入ります。 

  先に原案に反対者の発言を許可をいたします。 

（なしの声あり） 

  討論がないようですので、討論を終結して、原案のとおり決することにご異議ありません
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か。 

（異議なしの声あり） 

  ご異議なしと認め、議案第12号「蟹江町手数料条例の一部改正について」は、原案のとお

り決定いたしました。 

  ここで、消防長、課長の退席を許可いたします。 

  暫時休憩いたします。 

（午後 １時３２分） 

○委員長 奥田信宏君 

  休憩前に引き続き会議を開きます。 

（午後 １時３３分） 

○委員長 奥田信宏君 

  次に、議案第15号「蟹江町下水道事業区域外流入分担金条例の一部改正について」を議題

といたします。 

  提案説明は済んでおりますが、補足説明はございますか。 

（「特にございません」の声あり） 

  特にないようでありますので、直ちに質疑に入ります。 

○委員 大原龍彦君 

  認可と計画について説明してください。 

○上下水道部次長 絹川靖夫君 

  一括法の改正でございまして、地方自治体に実践を許可するために、今まで文言として４

条に国土交通省の事業認可を受けることとなっていますが、それがなくなりまして協議、ま

た届けだけで済むと。したがいまして、この認可区域の文言が計画区域になりました。実際、

愛知県だけでやりなさいよみたいになりましたので、わざわざ東京まで行って認可をいただ

かなくても済むようになりました。 

○委員長 奥田信宏君 

  他に質疑はありませんか。 

（なしの声あり） 

  それでは、他に質疑がないようですので、以上で質疑を終結いたします。 

  これより討論に入ります。 

  先に原案に反対者の発言を許します。 

（なしの声あり） 

  討論がないようですので、討論を終結して、原案のとおり決することにご異議ありません

か。 

（異議なしの声あり） 
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  ご異議なしと認め、議案第15号「蟹江町下水道事業区域外流入分担金条例の一部改正につ

いて」は、原案のとおり決定いたしました。 

  以上で、本日付託されました案件はすべて終了いたしました。 

  なお、委員長報告については私にご一任をお願いいたします。 

  これで防災建設常任委員会を閉会いたします。 

  ありがとうございました。 

（午後 １時３５分） 
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